

# Poeta Adriana Tomoni și-a lansat două volume de versuri

Magdalena Șerban

Ieri, la Salle d'Or de la Deva Mall, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” a organizat lansarea volumelor de poezie „Dar pentru tine” și „Prietenie” semnate de poeta Adriana Tomoni (foto dreapta) și apărute la Editura EMMA din Orăștie. Printre cei care au făcut o prezentare elogioasă poetei și a cărților sale s-a aflat și Sebastian Bara (foto stânga), managerul Bibliotecii Județene, inițiatorul constant al unor asemenea acțiuni culturale în județ. Publicul prezent s-a putut bucura de autografe primite din partea autoarei, dar și de multă emoție artistică pe care aceasta a oferit-o cu fiecare vers recitat.

Adriana Tomoni este de profesie asistent medical, are o bogată activitate literară concretizată, printre altele, în volumele de poezii „Dar de Crăciun”, „Dar” și „Dar din iubire”. Domnia sa este coautoarea volumelor Poezii

și iubirea – un colț de rai. Este prezentă în volumul „Un secol de poezie în orașul Paliei” elaborat de Asociația Florema Design Orăștie și în volumul „Cultura” în orașul Paliei, semnat de regretatul Ștefan Nemeșek. Este colaboratoarea unor reviste literare precum „Confluente literare”, „Creștin Ortodox” (correspondent), „Observatorul” Canada, „Semne”, „Dacia creștină”, „Dăruiri literare”, „Ardealul literar”, „Visul” etc. Pentru a-i completa profilul literar, amintim că Adriana Tomoni este membră a Ligii Scriitorilor din România, a Societății „Limba noastră cea română” din Chișinău, Filiala 43 Orăștie a Asociației Scriitorilor din Județul Hunedoara și a Cenaclului „Ioan Budai-Deleanu”. A primit trei premii literare și mai multe diplome și distincții.

Volumul nou lansat, „Dar pentru tine”, cuprinde poezii înscrise pe linia unei lirici feminine pline de sensibilitate, vădind o aplecare deosebită spre transpunerea în limbaj poetic a unor sentimente precum



iubirea, credința, contopirea cu natura. De asemenea, placheta de versuri intitulată „Prietenie”, cu ilustrații semnate Ana-Maria Părău, cuprinde poezii pentru copii, cu su-

biecte din universul atât de îndrăgît al micilor viețuitoare, poezii pline de sensibilitate și iubire pentru nepoții autoarei, cărora le este dedicat volumul. ✎